

CITTA' DI CARINI

Prot. n. 41650 2016

li. - 3 OTT. 2016

TRASMISSIONE TRAMITE PEC

Al Signor

Consigliere

Comunale

NOTIFICA A MEZZO MESSO

Al Signor

Consigliere

Comunale

Via

CARINI

Al Sig. Sindaco Prof. Giuseppe Monteleone

Ai Sigg.ri Assessori Comunali

Al Sig. Segretario Generale D.ssa Sonia Acquado

Ai Sigg.ri Capi Ripartizione

Al Sig. Responsabile del Servizio.
Autonomo Legale

Al Sig. Responsabile Servizio Autonomo Sportello Unico Attività Produttive

LORO SEDI

Ai Sigg.ri Componenti del Collegio dei Revisori

SEDE

e, p. c. autonomielocali.ufficioispettivo@regione.sicilia.it All' Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica Dipartimento Autonomie Locali Via Trinacria 34/36

90144

PALERMO

Alla Prefettura U.T.G. di

PALERMO

Alla Stazione dei Carabinieri

CARINI

OGGETTO: Autoconvocazione Consiglio Comunale - SEDUTA PUBBLICA APERTA.

A seguito propria determina n. 16 del 03 OTTOBRE 2016 la S.V. è invitata a partecipare alla riunione del Consiglio Comunale in seduta PUBBLICA APERTA, che avrà luogo nella Sala consiliare del Palazzo Comunale il giorno DIECI del mese di OTTOBRE c.a., alle ore 17,30, ai

sensi dell'art. 20 della L.R. 26/8/92 n. 7 e s.m.i., nonché ai sensi dell'art. 18 e dell'art. 22 ,comma 1 del Regolamento del Consiglio Comunale, per la trattazione del seguente ordine del giorno:

"Autoconvocazione Consiglio Comunale in seduta aperta presentata dai Consiglieri Comunali sigg.ri Lo Piccolo Serafina, Cilluffo Giuseppe, Siino Giuseppe, Sgroi Salvatore, Migliore Salvatore, Picone Maria Rita, Conigliaro Ambrogio, Battaglia Letizia, Finazzo Rosalia, Taormina Fabio, Fiorello Lorenzo, giusta richiesta prot. n. 40351 del 23/09/2016, avente oggetto:" Auto convocazione Consiglio Comunale in adunanza aperta per problematiche inerenti i Lavoratori ATO "

Si comunica, altresì, che ai sensi dell'art.30 della L.R. 06/3/1986, n.9, come sostituito dall'art.21 della L.R. 01/9/1993, n.26, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta in corso.

Se anche alla ripresa dei lavori non venisse raggiunto o venisse meno il numero legale, la seduta verrà rinviata al giorno successivo alla stessa ora e con il medesimo o.d.g. senza ulteriore avviso di convocazione.

La partecipazione è estesa al sig. Assessore Regionale all'energia e ai servizi di pubblica utilità, al Sig. Presidente della S.R.R., al Sig. Commissario Straordinario ATO Rifiuti, al Sig. Commissario Straordinario Liquidatore ATO Rifiuti, alle Rappresentanze Sindacali dei lavoratori, al Capo Ripartizione I – al Capo Ripartizione II, al Sig. Capo Ripartizione VIII, di cui all'allegato elenco.

ESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE Mannino Pietro Salvatore



CITTA' DI CARINI

Prot. n.

- 3 OTT. 2016

TRAMITE PEC

AL Sig. Assesssore Regionale all'Energia e Servizi di pubblica Utilità

D.ssa Vania Contraffatto

PALERMO

Al Sig. Presidente della S.R.R.

Dr Celico Roberto

PALERMO

Al Sig. Commissario Straordinario ATO PA 1

Dr Tubiolo Natale

PARTINICO

Al Sig. Commissario Liquidatore ATO PA 1

Avv. Geraci Antonino

Partinico

Alle Organizzazioni Sindacali

CISL Palermo

CGIL Palermo

UIL Palermo

CSA REGIONALI AA.LL.Sindacato

DICCAP Sindacato

RSU Locali

Al Sig. Capo Ripartizione I

Dr Migliore Pietro

SEDE

Al Sig. Capo Ripartizione II

D.ssa Bagni Giovanna

SEDE

Al Sig. Capo Ripartizione VIII

Sig. Congliaro Salvatore

SEDE

Al Sig. Segretario Generale

D.ssa Acquado Sonia

SEDE

OGGETTO: Autoconvocazione del Consiglio Comunale in <u>"adunanza pubblica aperta"</u> presentata dai Consiglieri Comunali sigg.ri: Lo Piccolo Serafina, Cilluffo Giuseppe, Siino Giuseppe, Sgroi Salvatore, Migliore Salvatore, Picone Maria Rita, Conigliaro Ambrogio, Battaglia Letizia, Finazzo Rosalia, Taormina Fabio, Fiorello Lorenzo, giusta richiesta prot. n. 40351 del 23/09/2016, avente oggetto: "Auto convocazione Consiglio Comunale in adunanza aperta per problematiche Lavoratori ATO "INVITO

E,P,C,

Si invitano le SS.LL a partecipare alla adunanza "aperta" del Consiglio Comunale che avrà luogo il giorno 10 Ottobre 2016 alle ore 17,30 nella sede istituzionale del Palazzo Comunale, C. so Umberto I, Carini per discutere l'argomento segnato in oggetto.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Mannino Pierro Salvatore

1